

# 肇事司机当街推搡女交警

蹭了别人的车就想走,还反复推搡女交警并扬言被打了

□记者 于飞 董从哲

yufei20080830@163.com

23日上午10点半左右,在胜利路振华量贩门前的停车场内,一辆黑色中华轿车在开出停车场时,刮蹭了一辆银色的大众轿车。正在附近执勤的女交警将驾驶员拦下,但驾驶员称自己有急事,没有时间处理这个小事故,在女交警多次劝说之后,中华轿车的驾驶员竟反复推搡女交警,并宣称女交警打了他。围观的市民看不下去报了警,记者在交警部门了解到,中华轿车的驾驶员涉嫌肇事逃逸,案件正在进一步调查中。



中华车右后部有轻微伤痕。记者 于飞 摄

## 刮蹭了别人的车 置之不理还挺横

23日上午10点半左右,在胜利路振华量贩门前围满了人,一辆中华轿车停在人群中,车的右后方有轻微伤痕。

据目击者介绍,中华轿车的驾驶员在开出停车场时挂错了档,本该前行的车一下倒顶上了停在后面的大众轿车,不过大众车里没有人。一位女交警当时正在附近的路口执勤,见状立即跑了过来,跟停车场的工作人员一起引导中华车的驾驶员将车开到安全地带。

之后中华车的驾驶员准备开车走人,但被女交警拦下,要求驾驶员将事故处理好后再离开。但驾驶员告诉女交警自己有急事,没有时间处理,女交警便要求他留下一个电话号码给大众车车主,以便双方协商。中华车驾驶员的情绪变得有些激动,他还是拒不配合女交警的工作,并开始推搡女交警,说自己现在没有时间处理,为什么非抓着他不放。

## 反复推搡女交警,众人看不下去报了警

中华车的驾驶员认为女交警是故意为难他,并反复推搡女交警,但女交警还是耐心地给驾驶员解释,说等大众车的车主来了之后双方协商处理此事,这样彼此的损失都是最低的,如果他现在走了,可能会面临交警部门更严厉的处罚。

中华车驾驶员并不听女交警的劝告和解释,反而开始撕扯女交警身上的反光背心,翻看女警胸前的警号,并吵着要投诉女交警。被如此推搡和误

解,女交警的眼泪在眼睛里直打转。围观的人渐渐多了起来,中华车的驾驶员见状便打电话给自己的儿子,并向围观的人说女交警不仅骂他,还打了他。

“我们都看到了,这位女交警在执法过程中没有什么不妥的地方,都是驾驶员在推搡女交警。”一位目击者王先生说,自始至终女交警也没有放中华车的驾驶员离开。围观的市民看女交警受了委屈觉得心疼,

便拨打了110报警,还有市民在人群中喊道:让110的民警过来,我们都为女交警作证,她没有打这位司机。

110民警赶到后,中华车驾驶员的儿子也来到了现场,劝说自己的父亲不要冲动。随后,交警部门也联系到了大众车的车主,双方跟随交警到交警一大队处理此事。记者了解到,中华轿车的驾驶员涉嫌肇事逃逸,案件正在进一步调查中。

## 女交警很委屈,希望得到大家的理解

围观的人群慢慢散去,这位女交警擦着脸上的泪水,准备继续到岗上执勤。当记者问受了委屈还要继续执勤吗?这位女交警强忍着泪水对记者说:“我们有严格的纪律。”

这位女交警告诉记者,其实这是一个很小的事故,刮擦并不严重,如果中华车的驾驶员等到大众车的车主来,双方协商一下,

赔偿金额会在100元钱之内。可是中华车的驾驶员称自己有急事,一定要离开现场。

“既然这个事故发生在我眼前,我就不能轻易放他走。他走了,我怎么跟大众车的车主交代呢?”女交警说,自己正在附近执勤,如果放走了中华车的驾驶员,大众车的车主看到自己的车被刮伤了,又看到交警在旁边执勤,她

会觉得对不起大众车的车主。

女交警说,自己并没有像中华车驾驶员所说的故意要为难他,只是觉得自己要对自己的工作负责。“一个女孩子在外执勤,风吹日晒我都不觉得委屈,可是当街被人推来推去,我只希望能得到大家的理解。”女交警说,自己本不想哭,可是眼泪就是止不住地往下淌。

## 市民力挺女交警 说她做得很好

振华量贩停车场的工作人员高先生告诉记者,中华车的驾驶员撞到大众车后,女交警还帮忙指挥驾驶员将车开到了安全地带,然后劝说他暂时不要离开,可是中华车的驾驶员情绪却很激动,最后还动起了手。“这位女交警做的很不错了,自始至终态度都很好,这是我们有目共睹的。”高先生说,整个过程他一直在,中华车的驾驶员说女警骂他并打他的情况根本不存在。

市民唐女士说,这位女交警是一位负责任的好交警,有这样的交警执勤真的让人很放心。她说,试想自己的车停在外面被刮了没人管,等看到自己车上的伤痕都不知道是怎么回事,要自己花钱修车不说,关键是会生气上火。“那位女交警做的对,有这样负责任的交警,我们很欣慰。”唐女士说。